Nyhetsbrev april 2024
Kjære venner av Gulden Kunstverk,
Primavera! Det er flott med våren i Norge, og fra lørdag 20. april vil det igjen være liv i Galleriet på Gulden Kunstverk. Det gjelder både kunstformidling og innramming av dine eller våre bilder. Det er helt riktig at vi har trappet ned vår utstillingsvirksomhet etter 38 svært gode og innholdsrike år. MEN, det er også riktig at vi ønsker å drive videre på en litt annen måte OG det er også riktig at vi setter stor pris på alle som fortsatt vil støtte vår kulturinstitusjon, når behov for kvalitetskunst med tilhørende rammer er på agendaen. 
Bibbi og jeg har vært i vårt spanske hjem siden jul, og har hatt det ganske så fantastisk. Vi har hvilt ut, tatt del i spansk kulturliv, og ikke minst gått mange turer i det herlige fjellandskap bare et steinkast fra der vi bor. Men nå kommer vi hjem til Gulden, ikke minst for å ta tak i alle de spennende oppgaver på eiendommen Gulden Kunstverk. Rom ble ikke bygget på en dag, og gjøremål og prosjekter står i kø. Og jeg, Walter Welo, gleder meg og er motivert til å ta imot kunstinteresserte og gamle venner, på hjemmebane, på Gulden, mitt livsverk.
Dørene til Galleriet vil derfor være åpne lørdag og søndag 20. og 21. april fra kl 12 – 17.
Hyggelig om du eller dere stikker innom, om ikke annet, for å hilse på! 

Vi leier ut vårt spanske hjem i Picassos hjemtrakter.
Det er eventyrlig deilig i Spania nå og vi har lagt en god del flid i at også andre vil kunne trives. 3 soverom, 2 bad, og god plass til storfamilien eller 3 par. Ta en titt på vår annonse på https://www.finn.no/reise/feriehus-hytteutleie/ad.html?finnkode=300344622   Jeg ser at flybilletter er veldig billige til Malaga nå i maimåned. Ta en titt og ikke nøl med å ta kontakt.
Ønsker alle en herlig vår,
Walter N. Welo i Gulden Kunstverk


